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栄養バランスを考えた食事を自宅に届ける配食栄養バランスを考えた食事を自宅に届ける配食栄養バランスを考えた食事を自宅に届ける配食栄養バランスを考えた食事を自宅に届ける配食

サービスをご存知ですか？（単一回答）サービスをご存知ですか？（単一回答）サービスをご存知ですか？（単一回答）サービスをご存知ですか？（単一回答）

配食サービスについて利用したことはありますか？（単一回配食サービスについて利用したことはありますか？（単一回配食サービスについて利用したことはありますか？（単一回配食サービスについて利用したことはありますか？（単一回

答）答）答）答）

回 答 数

回 答 率

現在、自身の食生活について見直そうと感じて現在、自身の食生活について見直そうと感じて現在、自身の食生活について見直そうと感じて現在、自身の食生活について見直そうと感じて

いる点はありますか？（単一回答）いる点はありますか？（単一回答）いる点はありますか？（単一回答）いる点はありますか？（単一回答）

Ｑ１で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようなことをＱ１で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようなことをＱ１で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようなことをＱ１で「ある」と回答された方にお聞きします。どのようなことを

見直そうと考えていますか？（複数回答可）見直そうと考えていますか？（複数回答可）見直そうと考えていますか？（複数回答可）見直そうと考えていますか？（複数回答可）

ネットモニターアンケート３月集計結果

『食事を自宅に届ける配食サービスについて』

平成27年3月19日

１食５００円未満なら利用が約６割

調 査 期 間 ：　３月１２日（木）～１７日（火）

配食サービスの利用については、ほとんどの方が

「利用したことはない」と回答。利用経験者は２名で

あった。

有効回答者数 ２９名

食生活を見直すこととして、「食事の量を減らす」と１６

名の方が答え、最多回答であった。その他として「野菜

の量を増やす」といった意見があった。

７４％（２９名）の方が、現在の食生活について見直

そうと考えている。

お弁当やお惣菜など食事を自宅まで届けるサービス「配

食サービス」について８７％（３４名）が知っていると答え、認

知度は高い。
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Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Ｑ８Ｑ８Ｑ８Ｑ８

Ｑ４で「利用している」「利用したことがある」と回Ｑ４で「利用している」「利用したことがある」と回Ｑ４で「利用している」「利用したことがある」と回Ｑ４で「利用している」「利用したことがある」と回

答された方にお聞きします。どの程度利用して答された方にお聞きします。どの程度利用して答された方にお聞きします。どの程度利用して答された方にお聞きします。どの程度利用して

いますか？しましたか？（単一回答）いますか？しましたか？（単一回答）いますか？しましたか？（単一回答）いますか？しましたか？（単一回答）

Ｑ４で「利用したことはない」と回答された方にお聞きします。Ｑ４で「利用したことはない」と回答された方にお聞きします。Ｑ４で「利用したことはない」と回答された方にお聞きします。Ｑ４で「利用したことはない」と回答された方にお聞きします。

今後利用したいと思いますか？（単一回答）今後利用したいと思いますか？（単一回答）今後利用したいと思いますか？（単一回答）今後利用したいと思いますか？（単一回答）

配食サービスの選定理由としてどのようなものがあり配食サービスの選定理由としてどのようなものがあり配食サービスの選定理由としてどのようなものがあり配食サービスの選定理由としてどのようなものがあり

ますか？（複数回答可）ますか？（複数回答可）ますか？（複数回答可）ますか？（複数回答可）

お弁当の配食サービスを利用するなら１食/回いくらまでであお弁当の配食サービスを利用するなら１食/回いくらまでであお弁当の配食サービスを利用するなら１食/回いくらまでであお弁当の配食サービスを利用するなら１食/回いくらまでであ

れば利用したいですか？（単一回答）れば利用したいですか？（単一回答）れば利用したいですか？（単一回答）れば利用したいですか？（単一回答）

有効回答者数 ３７名

配食サービスについて今後機会があれば利用した

いと５４％（２０名）が回答。

配食サービスに求められるものとして「価格」と３４名

が答え、最多回答であった。またメニュー数や美味しさ・

味といったことを気にかける方も目立った。

有効回答者数 ２名

２名とも不定期で利用したことがあると回答。利用に

いたった理由としては、「買い物に行かずに済む」「料

理を作る手間が省ける」といった意見であった。

１回のお弁当の配食サービスについて、700円未

満なら利用したいといった意見がほとんどであった。

1,000円以上と答えた方はなかった。
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Q９Q９Q９Q９ Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０Ｑ１０

Ｑ１１Ｑ１１Ｑ１１Ｑ１１

野菜や果物など、食品を届ける食材宅配サービスを野菜や果物など、食品を届ける食材宅配サービスを野菜や果物など、食品を届ける食材宅配サービスを野菜や果物など、食品を届ける食材宅配サービスを

利用したことはありますか？（単一回答）利用したことはありますか？（単一回答）利用したことはありますか？（単一回答）利用したことはありますか？（単一回答）

Ｑ１０で「利用している」「利用したことがある」と回答さＱ１０で「利用している」「利用したことがある」と回答さＱ１０で「利用している」「利用したことがある」と回答さＱ１０で「利用している」「利用したことがある」と回答さ

れた方にお聞きします。どのようなものを取り寄せましれた方にお聞きします。どのようなものを取り寄せましれた方にお聞きします。どのようなものを取り寄せましれた方にお聞きします。どのようなものを取り寄せまし

たか？（自由記述）たか？（自由記述）たか？（自由記述）たか？（自由記述）

配食サービスについてご意見があれば記入くだ配食サービスについてご意見があれば記入くだ配食サービスについてご意見があれば記入くだ配食サービスについてご意見があれば記入くだ

さい（自由記述）さい（自由記述）さい（自由記述）さい（自由記述）

食事の宅配サービスとは他に、野菜や果物といった食

品を届けるサービスについて「利用したことがない」と答え

た方が多数を占めるも、利用経験者は１３％（５名）あっ

た。

取り寄せた食品として、「とうもろこし」や「トマト」、

「マンゴー」といった野菜・果物をはじめ、料理の献立

に合わせ「豆腐」「卵」「乳製品」といった意見もあっ

た。

現在は買い物から調理まで一人で行うことができるが、

一人暮らしになったり体に不自由がでてきたときには利用

したいサービスであるといった意見があった。

一方で「食材を生かしきれているか」「食の安全性が心

配」といった不安の声もあった。
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